20 éves a Holdvilág Kamaraszínház! 
„Nem értem, hogy miért volna alacsonyrendű a játék, a gyermekek öröme. Én boldog pillanataimban gyermeknek érzem magamat és akkor derűs a szívem, ha munkámban játékot fedezek föl. Félek a játszani nem tudó emberektől és mindig azon leszek, hogy az emberek játékos kedve el ne lankadjon, hogy azok a szűkös életföltételek, melyek a játék kedvét és lehetőségét szegik, megszűnjenek.” József Attila
Az immár 17 éve Koltai Judit által vezetett színház, 1995-ben vált álomból valósággá. Akkor alapították  meg egyesületüket azok a fiatal művészek - élükön az akkori  színházi élet fenegyerekével, Malgot István szobrászművész- és színházcsinálóval -, akiknek elegük lett a hagyományos színházi struktúrából.
A színházat tehát a Holdvilág Kamaraszínház Kulturális Egyesület működteti, amely elsőként a XVI. kerületben talált otthonra, és amely alapvetően gyermekek, illetve a homo ludens-ek - a játszó emberek - színháza, s ebből adódóan repertoárján olyan darabok vannak, mint Csukás István örökzöld Ágacskája, vagy minden kislány álma, Az Árgyélus királyfi, együtt sírhatunk a Grimm-testvérek Hamupipőkéjével, illetve kereshetjük a helyes utat Jancsival és Juliskával, meglelhetjük Benedek Elek Szélike királykisasszonyát, izgulhatunk Hófehérkéért, de a felnőttek is repülhetnek Csehov Sirályával, vagy felidézhetik Radnótival az Erőltetett menetet, és az ínyencek mazsolázhatnak maguknak mesezenekari előadást, vagy akár versszínházi performanszokat is.
A színház küldetésének tekintette, hogy ne csak szűkebb környezetének, a XVI. kerületnek, hanem egész Budapestnek is sokrétű kulturális központjává váljon, és hogy legyen egy olyan hely, ahol a színjátszás és annak oktatása mellett más kulturális lehetőségekkel is találkozhat az odalátogató.
Előadásaik korhatára elsőre tán furcsának hat, de ez is a céljukat erősíti: 3 és 103 éves kor között várják a nézőket, a kicsiket és a nagyokat. 

Tizenhét év nívós és folyamatos munkájával a hátuk mögött, 2012-ben hirtelen új otthon után kellett néznie a társulatnak, de szerencsére az Angyalföldi József Attila Művelődési Központ gyorsan és tárt karokkal fogadta be őket. 

Igaz, hogy a nagyobb nézőtér miatt csökkenteni kellett az előadásszámot, igaz, hogy a társbérletben meg kellett tanulniuk alkalmazkodni a többi programhoz, a ház rendjéhez, de cserébe korszerű színpad-, világítás- és hangtechnikát, odafigyelést és szeretetet kaptak a házigazdától és a környékbeliektől, ezzel ismét teljesülni látszik a küldetésük, hiszen nekik már csak játszaniuk kell!

A Holdvilág Kamaraszínházat a közönség szeretete mellett a szakmai megbecsülés is övezi, országos színházi találkozók díjait hozza el, a kulturális feladatok ellátásában végzett kiemelkedő tevékenységéért jutalmazzák, különdíjban részesítik azt.
Koltai Judit, a színház művészeti vezetője, rendezője – és nem mellesleg – színésze, több mint negyedszázada tanítja is a színészmesterséget. Hajdanán a Harlekin Stúdióban kezdte, s jelenleg a színház berkein belül működő Pogácsa az Arénában Színkör-ben folytatja. Tanítványai szakmai fejlődése a leghitelesebb mérték a számára, s többek között birtokosa a Kaleidoszkóp VersFesztivál Fődíjának és a Magyar Kultúráért Díjnak is, amelyet - nem véletlenül - „a színházművészet területén kifejtett lelkes, akadályt nem ismerő, kitartó tevékenységéért" adományoztak részére.

 
Hogyan látja a civil létet a színház művészeti vezetője, Koltai Judit?
"Egy idézettel kezdem: „Kötéltánc a hivatalos színházi lét és a független színházi struktúra között, a hagyományos forma és az új színpadi nyelv között, gyermekelőadások és abszurdok, habkönnyű zenés játékok és versszínházi performace-ok, drámai víziók és bohózatok között. 1995. óta ég és föld között, harmadik éve az Angyalföldi József Attila Művelődési Központban. " – ez az ars poetica-nknak is tekinthető, és végigkísérte eddigi utunkat.
Kevésbé líraian fogalmazva, civil egyesületként működő színház vagyunk, színházként működő egyesület, ennek minden küzdelmével, fájdalmával és gyönyörűségével. Egyszerre vagyunk mindkettő! immár huszadik éve. Ennek a két évtizednek kiállítást is szenteltünk, amely az otthonunkban az Angyalföldi József Attila Művelődési Központban található.
Érezzük a visszajelzésekből, hogy fontos a jelenlétünk. Fogékonnyá szeretnénk tenni környezetünket,  érzékennyé a társadalmi problémákra, az előadásainkon keresztül. 
Hiszen a civil társadalom nem létezhet egészséges, művelt, önállóan gondolkodni és cselekedni tudó polgárok nélkül. De szép is lenne, ha ebben a civil társadalom nem maradna magára!

Az lenne jó, ha mindenki a saját területén tenne, tehetne a "minőségibb" életért. De még jobb lenne, ha az ebbéli törekvéseket a megfelelő helyen felkarolnák, vagy legalább nem akadályoznák. Ha mi, civilek nem ütköznénk falakba lépten-nyomon, ha nem nehezítenék életünket újabb és újabb jogszabályok beiktatásával, ha felesleges adminisztráció helyett mindenki tehetné a dolgát, amihez ért és amivel másoknak örömet tud okozni, ráadásul nyugodt körülmények között, a megfelelő feltételekkel a közösség, szóval mindnyájunk érdekében.” - zárta gondolatait kissé utópisztikusan reménykedve a művész.
Sári Edina

(4.952 car.)
